Определить момент инерции J проволочного равностороннего треугольника со стороной a=10 см относительно: 1) оси, лежащей в плоскости треугольника и проходящей через его вершину параллельно стороне, противопложной этой вершине (см. рис. Ниже, a); 2) оси, совпадающей с одной из сторон треугольника (см. рис. Ниже, б).Масса m треугольника равна 12 г и равномерно распределена по длине проволоки.
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Решить с максимально подробным решением WORD 2003, всё расписать! Оформить подробное решение! Сделать цветной рисунок! РИСУНОК ОБЯЗАТЕЛЬНО!
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